

专查旅行社合同格式条款 维护游客合法权益

工商部门重拳整治旅游市场

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为切实加强旅行社监管,维护游客消费权益,8~9月份,石景山工商分局集中开展了一场针对旅行社合同格式条款的专项整治活动。

作为贯彻落实北京市工商局关于在全市范围内集中开展对旅游行业利用合同格式条款侵害消费者合法权益违法行为的专项检查工作要求,专项整治工作期间,

石景山工商分局合同科会同稽查大队协作执法科及区旅游委等部门对全区重点旅行社进行了检查。

在检查过程中,执法人员发现有2户企业未在注册场所经营,该企业现已被列入北京市企业信用信息公示系统“异常名录”。

据悉,在检查某国际旅行社石景山路门市部时,执法人员发现,该门市部使用的合同示范文

本内容与合同封皮上的标准号不符,即《团队境内旅游合同》在封皮上使用了《团队出境旅游合同》的标准号,存在明显违规行为,对此工商分局合同主管部门对涉事企业负责人进行了行政约谈,要求其立即改正错误。

专项整治期间,工商分局还加强了针对旅行社工作人员和消费者的法律法规宣传,督促旅行社加强合同格式条款管理,提升

旅游合同示范文本的社会认知度,帮助旅游消费者提升合同法律意识,共同维护旅游市场秩序和游客合法权益。



国土资源分局

完成二季度土地变更调查监测核查工作

本报讯(通讯员黄卉)笔者日前从石景山区国土资源分局获悉,我区近期结合全市2016年二季度土地变更调查监测图斑组织开展了外业实地核查工作。

此次我区外业调查监测图斑共计12个。目前已顺利完成全部外业调查及内业初步整理工作,国土分局正在与市国土局就相关情况加强沟通,确保准时高效完成最终成果上报。

“三个坚持”整治“为官不为、为官乱为”

本报讯(通讯员杨锡佐)石景山区国土资源分局加强机关建设,努力打造服务型机关。

一是坚持在深化中整改、在整改中深化,坚持查找问题不间断、整改力度不松劲。

二是坚持“两学一做”学习教育标准,以先进模范为镜子,查问题、找差距,针对问题整改、全面跟踪督,倡导既做合格党员,又做履职能力强、工作作风硬、工作业绩好的合格、优秀公职人员。

三是坚持长期整改、巩固提高。针对性完善制度,查、评、督跟踪式管理,严、紧、硬形成常态,把专项治理各项要求融入到国土资源管理各方面全过程。



守护社区平安是我应尽的职责

——记苹果园派出所社区民警任利宝

1996年参加公安工作的他,已坚守社区岗位整整20年。20年的风雨磨砺,使他养成了勤学善思、缜密细致的职业习惯。为了守护好社区平安,他坚持一手抓宣传防范,一手抓打击整治,双管齐下,使得辖区群众的安全感不断提升。他就是苹果园派出所边府社区的责任民警任利宝。

把功夫下到日常工作中

边府社区位于苹果园西北侧,人流量车流量较大,治安环境复杂。为了做好社区防范工作,任利宝坚持定期进行入户走访,每进社区都随身携带入户走访表、警民联系卡和防电信诈骗宣

传材料,力争通过打捆入户把宣传防范等基础工作做深、做透、做扎实。久而久之,社区里的一些情况就都装在他的心里了。今年以来,针对入室盗窃、电信诈骗等易高发的警情,任利宝坚持通过定期召开警情通报会,组织居委会治保工作人员悬挂横幅、张贴提示单等形式,进一步加强社区安全防范宣传,切实提高了居民的防范意识。同时,他还积极发动社区治安志愿者和巡防队员,不断强化夜间高发案时段的巡逻防控工作。截至目前,边府社区没有发生一起社区三类案件。

把打防结合在一起

“不严惩违法犯罪就难以实现社区平安,打是为了更好的防。”任利宝常这样说。面对社区的各类违法犯罪,他从不含糊,查看录像、摸排线索、蹲守打击等样样在行,破获了多起涉及群众切身利益的案件。2015年初,西山奥园小区发生多起电动自行车电瓶被盗警情。为及时挽回群众财产损失,任利宝第一时间调取了小区监控录像,并根据事主报案反复查看录像资料,分析嫌疑人的作案规律和行动轨迹,并挨家挨户进行走访调查。功夫不负有心人,经过连续几天

开展工作,任利宝终于成功锁定了犯罪嫌疑人。2015年4月,任利宝和同事快速出击,在苹果园刘娘府永引渠南岸将盗窃嫌疑人周某抓获。案件的快速侦破,不仅有效遏制了发案势头,而且为群众及时挽回了财产损失,受到了群众的称赞。

韩海扩



读《为什么要加入民主党派(民建)》有感

民建石景山区工委副主委 柏群

有幸拜读程贻举先生《为什么要加入民主党派(民建)》一文,让自己深刻感受到老一辈民建会员的爱国情怀、党派意识及对民建组织的涓涓情感、对民建会员的殷切希望和无限寄托。程先生以加入民建以来的切身感受和数十年社会工作经验,从参加民主党派,能够更好地参与中国共产党领导的多党合作和政治协商,能够拥有又一个温馨的家,能够广交朋友,能够更好地促进本职工作等视角,详解了为什么要加入民主党派、加入后对个人的要求及未来努力方向。

文章开篇以点睛之笔阐述了“中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,是对世界发展史上两种基本政党制度的扬弃。在这种政党制度中,各民主党派既不是执政党,也不是在野党和反对党,而是参政党。”并以此揭示中国特色社会主义参政党的性质及基本职能。中国民主建国会是一个具有爱国、革命光荣历史的政党组织,在民建成立伊始,老前辈们就以民主和建设为政治宗旨,发表了《民主建国会成立宣言》,提出了世界要和平、国家要民主、经济要发展、社会要公平、文化

要繁荣等主张。民建的历任领导同志无不是这些主张的遵从者和践行者,黄炎培、胡厥文、孙起孟、成思危、陈昌智等前辈和领导同志们都以实际行动践行着致力于建设中国特色社会主义事业,坚持接受中国共产党的领导,与中国共产党亲密合作的优良传统。

程先生讲到“民建作为联系经济界的参政党,人才荟萃,信息聚散流畅,是经济界人士和专家学者的家。”同时,引用九届全国政协主席李瑞环同志讲话“任何部门、任何个人,只有在坚持、围绕、服从和服务于经济建设这个中心的过程中,才能找到合适的位置,发挥应有的作用,体现自己的存在价值”,使我们进一步理解了在改革开放新时期,民建肩负使命任务的根源所在,也让大家深刻认识到民建发挥参政党作用的重要性和必要性。作为国家级非物质文化遗产传承人,自己也深谙以进步眼光看待传统国粹,以发展思维开展传承工作的重大意义,在今后工作中也将在充分调研基础上,推动燕京八绝事业在创新和发展中更好与当代人们的生产生活需要相结合,从而推出新时期的燕京八绝精品。

程先生在文中还提到了加入民主党派后可以在更高平台上“广交朋友、多交朋友、深交朋友”,并引用原民建中央主席成思危先生的讲话“作为民建会员我们要内强素质、外塑形象,各级支部要成为自我教育的学校;要成为团结互助的集体;要成为参政议政的桥梁;要成为培养人才的基地”,以此告诫全体会员加入民建并不是个人政治方向的一个休止符,而是一个新事业和新使命的起点,在这条路上需要大家互相帮助、相互学习、共同进步,同时需要更多志同道合者一道团结更多的力量,为推动中国特色社会主义事业而积极奋斗。

“千里之行,始于足下”;作为国家级非物质文化遗产传承人,定将牢记入会誓言,以历任民建优秀代表为榜样,认真履行会员应尽义务,脚踏实地、求真务实、从我做起、有所作为,为中华民族的伟大复兴付出自己的努力、作出应有的贡献。



专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务至上·服务您